
 

 

 

 

 هـ 1435اجمالي العام القادم           4الربع  3الربع       2 الربع                    1 الربع    بيان 

       (وحده)    كمية الانتاج التقديرية 
 .

  2700   5750  4750   3500            16700   

X     احتياجان الوحده من ساعات 

العمل المباشر      

  x 2   x 2   x 2   x 2                 x 2 

    احتياجات الانتاج من ساعات   =

العمل المباشر      

  5400  11500   9500  7000            33400    

X        معدل اجر تقديري للساعة 

 .

  X 6    X 6   X 6   X 6                X 6 

    (ريال ) اجور مباشرة تقديرية =
 .

 32400  69000  57000  42000           200400   

 

: المطلوب الثاني 

 ريال وهذة الاجور المباشرة 2x 6 = 12 ريال  اذا نضرب 6الجواب     الوحدة الواحدة تحتاج ساعتين ومعدل اجر الساعة الواحدة يحتاج 

للوحدة الواحدة 

                                                                                                                     4 المحاظرة 1المسألة 

 هـ                                                                                  1435 لشركة الحمد للعام موازنة الأجور المباشرة

 احتياجات الانتاج من ساعات العمل     = احتياجات الوحدة من ساعات العمل المباشر x (وحدة)       كمية الانتاج التقديرية المعادلة

 (ريال  ) اجور مباشرة تقديرية = معدل اجر تقديري للساعة xالمباشر                   


